

公共自行车网点 装上“千里眼”

快报讯(记者 刘伟伟)公共自行车被恶意损坏,却找不到是谁干的?随着自行车网点监控设备的安装到位,这样的现象将得到遏制。现代快报记者了解到,目前南京秦淮、雨花台两区新建的300个公共自行车网点,都将安装“千里眼”——视频监控设备。

根据最新统计,南京主城区公共自行车网点已经达到了648个,而今年将增至800个,车辆总量达到2.8万辆。公共自行车的投放,解决了“最后一公里”的问题,方便了市民生活,然而因为技术防护措施不到位,公共自行车安全管理存在不足,导致车辆损坏、丢失以及无手续骑乘等现象时有发生。

南京市公共自行车公司相关人员介绍,一辆自行车被损坏后到维修前,就不会有人再借了,所以基本可以判断最后一位骑车人就是导致车辆受损的人,“但是因为没有监控,很容易出现‘扯皮’的情况。”

为了避免这一情况出现,现代快报记者了解到,市公共自行车公司与通信运营商合作,在秦淮、雨花台两区近期建设的300多个自行车网点上安装了视频监控,并为网点上的7000多辆自行车提供信息化服务。

据市公共自行车公司工作人员介绍,他们将两项移动信息化服务应用到自行车刷卡数据传输和自行车点位安全监控两个方面。自行车借还刷卡读卡更灵敏,数据向后台传输也更加安全、迅速。公司在每个点位雨棚顶端的两侧,安装了两部移动“千里眼”视频监控设备,对市民使用公共自行车进行监督。

“监控安装上之后,不仅可以减少恶意破坏自行车设备的现象,而且可以监控到‘最后



公共自行车停车点上方安装了监控摄像头 现代快报记者 马晶晶 摄

一位借还人’。公共自行车公司相关人员介绍,在必要时,会将这些监控信息提供给公安机关。据悉,下一步主城区的所有自行车网点都将安装这种监控设备。

南京茶博会 将于5月20日惊艳开幕



第3届中国(南京)国际茶产业博览会暨紫砂、陶瓷、茶具用品展(以下简称“第3届南京茶博会”)将于2016年5月20日在南京国际展览中心(新庄)举行。茶博会为期4天,将于5月23日结束。

本届南京茶博会由深圳市华巨臣实业有限公司主办,华巨臣第3届南京茶博会组委会承办,江苏省茶叶协会、深圳市茶文化促进会协办。

据了解,本届茶博会展馆面积达15000㎡,设国际展位800个,参展企业600余家。展会分设两大场馆:E馆,汇集普洱茶、黑茶、白茶、红茶等各地茗茶;D馆,主要是紫砂、陶瓷、根雕茶具、茶器等工艺品。

茶博会受到广大市民和采购商期待。江苏省、浙江省、上海市等周边区域各大茶叶批发市场、茶城、旗舰店、零售店的经销商、代理商,有望在茶博会上展现东部沿海的强大购买

力。展会汇集勐库戎氏、高顶古茶、百年同星、世纪茗家、白沙溪、梧州茶厂、茂圣六堡茶、广西墨夫人、茗选白茶、一芽一红、景德镇窑、安吉丽娜、器而不舍、铜雕、一茶三席等知名品牌,南京雨花茶及福鼎市湖林村白茶则组团参展。丰富、高端的展品,已经吊足了消费者的胃口。

南京茶博会还提供了丰富多彩的文化体验活动。已经和即将展开的活动中,以下尤其引人注目:“世界茶说·茶文化交流公益茶会”、“牛首山杯仙阁茶品鉴会暨中外茶文化交流会”、“茗星茶艺师第三届全国评选大赛(南京赛区)”、“新闻茶会、少年茶学堂·小茶人表演赛、曲水流觞·竹林吃茶”、“书·茗”文人茶沙龙论坛。这些活动文化色彩浓郁、主题鲜明,具有较强的体验性、趣味性。

广告

楼市

河西拍出高价地,有中介两天成交20套房

快报讯(记者 马乐乐)5月13日,河西南部的地价在土地拍卖会上刷新高。高价地的横空出世,让河西的二手房市场又起了波澜。

“周末两天,公司成交了20套二手房。”河西的王祥房产西堤国际店经理张欣说,上周五河西南部拍出4.5万元的地价后,之前一部分犹豫观望的买房人也打消念头,马上去约看房买房。

与河西中部的二手房价格冲高回落不同,河西南部的二手房主,随着高价地的出现,报价正越来越不理性。据了解,河西南

部现在二手房源并不算多,五矿崇文金城的价格大约在4万元左右,海峡城的价格大约在3.3万元以上,价格远远高于新房价格。

买房人正面临前所未有的纠结,一方面新房摇号如摇奖;另一方面二手房报价偏高。现代快报记者了解到,目前南京的二手房市场总体成交正在明显下滑,但是业内人士认为,这并不能说明更多。“目前只有河西和江北的市场最坚挺。但是物价部门的限价,让很多新房反而具备了‘性价比’,导致很多二手房买房人,转而排队等待新房。”

网购

海淘宠物粮?慢,肉制品都不能入境

快报讯(通讯员 吴晶 邵雨 记者 杨菲菲)家里养了小猫小狗,想给它们改善改善伙食,能不能在网站上海淘些进口的狗粮猫粮?这可真不行。昨天,现代快报记者从南京检验检疫局获悉,该局5月份以来已经从进境邮包中截获了7批次的宠物食品,共计46.55千克。

检验检疫工作人员表示,这些宠物食品是由鸡肉、猪肉、牛肉和动物肝脏等原材料制成,而肉制品无论变身成什么样子都是不允许入境的。根据《中华人民共和国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》规定,(生或熟)肉类及其制品、动物源性饲料禁止携带和邮寄进境。



截获的宠物食品 通讯员供图

出游

美龄宫门票价格核定为30元/人次

快报讯(记者 张瑜)记者昨天从南京市物价局网站获悉,根据物价部门对美龄宫近两年养护成本的监审情况,为适当补偿成本、控制客流,核定美龄宫门票价格为30元/人次,老人、学生等门票优惠政策按相关文件执行。

自2013年10月1日起,美龄宫门票试行价格为30元/人次,试行期为两年。美龄宫位于南京明孝陵东面的小红山上,兴建于1931年,原为国民政府主席官邸,又名小红山官邸,因为后来蒋介石、宋美龄夫妇常来此度假,所以被称作“美龄宫”。

公交

龙华西路施工 公交619路临时绕行

快报讯(通讯员 许兵 记者 刘伟伟)因六合开发区龙华西路与时代大道路口封闭维修,根据公安交警部门相关交通组织方案,即日起,扬子公交619路中段双向临时

改由龙瑞路、虎跃路至时代大道运行,绕行期间临时撤销“龙华路·龙瑞路”站(往金盛装饰城方向),其他不变。

服务

服务中心助力中小企业,帮招人又帮租房

快报讯(通讯员 陆颖 记者 张瑜)很多创业公司都是中小企业,创业路上经常遇到招人难、选址难等问题,如何帮扶这些中小企业成长?近日,南京市中小商贸流通企业服务中心推出了两项新举措,新成立了人力资源服务中心和商业用房信息发布中心,主要就是帮助中小商贸流通企业解决人力资源服务以及用房需求,简单地讲就

是帮企业招聘人才、选址租房。据了解,目前南京有40多万家中小微企业,其中六成多是商贸流通企业。这次挂牌成立的人力资源服务中心,将为会员企业提供人才猎聘、人才培训、人才外包、人才测评等服务。另一个商业用房信息发布中心,将为会员企业提供专业办公场所选址服务,企业可以享受10%-20%的服务费优惠。

地籍档案查询费和证明费不用再交了

快报讯(记者 张瑜)近日,现代快报记者从南京市物价局下发的通知中获悉,为切实减轻企业和社会负担,从5月16日即昨天起,取消由南京市国土资源信息中心收取的地籍档案查询费和证明费。物价部门要求,收费取消后,应继续做好相关查询和证明服务,依法履行行政管理职能所需经费,按省政府通知的要求进行解决,保障工作正常开展。

据悉,地籍档案查询费和证明费都是国土资源部门收取。在取消之前,南京的地籍档案资料查询咨询费标准如下:个人每宗10元,单位50元,相邻宗地单位100元。证明费则有区分,出具用于《国有土地使用权证》遗失证明(不配图)的,个人每次20元,单位100元;出具土地权属等证明材料,包括出图、依据性材料,个人每份200元,单位是400元。